REVUE HEBDOMADAIRE DE LA PRIMATURE

LE PREMIER MINISTRE PROCEDE A L’INAUGURATION DE PLUSIEURS INFRASTRUCTURES A MOBAYE
Le Premier Ministre Félix Moloua a procédé samedi 26 février 2022 à l’inauguration de plusieurs infrastructures socioéconomiques dans la ville de Mobaye, chef-lieu de la Basse Kotto.
Pour son premier déplacement à l’intérieur du pays, le Premier Ministre Félix Moloua a inauguré un paquet d’infrastructures construites dans le cadre du RCPCA. Les fonds obtenus par le gouvernement centrafricain auprès du PNUD, ont permis de construire une maison des jeunes, un abattoir hygiénique, de réhabiliter les bâtiments de la préfecture et de la mairie.
La construction et la réhabilitation de ces infrastructures à Mobaye, s’inscrivent dans le cadre du projet d’appui à la gouvernance locale qui constitue un des piliers de la vision du Président de la République Chef de l’Etat. Le gouvernement centrafricain par ce geste, apporte des réponses aux défis infrastructurels auxquels la ville de Mobaye fait face après la crise qu’a connue cette partie de la RCA.
Les autorités locales de Mobaye ont témoigné au Premier Ministre leur reconnaissance et ont salué cet appui qui permet de travailler dans des conditions requises afin de répondre aux attentes des populations.  

LE FMI SALUE LES EFFORTS DU GOUVERNELMENT DANS LA MISE EN ŒUVRE DU PROGRAMME DE REFERENCE
Oral Williams, Chef de Mission du RFI a salué les efforts que le gouvernement fait dans la mise en œuvre du programme de référence. Il l’a fait savoir au sortir d’une audience que le Premier Ministre lui a accordée le 25 février 2022. 
Deux mois après la signature du programme de référence, le FMI se félicite des efforts que le gouvernement centrafricain fait pour sa mise en œuvre. Oral Williams, chef de mission du FMI se dit confiant, « l’économie du pays a repris la croissance avec l’ouverture du corridor. Nous avons aussi constaté que l’inflation est stable. Dans le cadre de la mise en œuvre du programme, des efforts sont faits et nous pensons que tout se déroule normalement », a-t-il expliqué au sortir de l’audience avec le Premier Ministre.  
Déjà le 24 février 2022, la mission des services du FMI qui séjourne en République Centrafricaine a salué les efforts déployés dans le cadre du programme de référence lors d’une réunion avec le Ministre des Finances qui a attiré l’attention des membres de cette mission sur les « risques encourus si la communauté financière continue de priver en quelque sorte la RCA, des ressources pour le financement de ses déficits budgétaires ou de ses projets ». 
Signé en décembre 2021, le programme de référence s’étale jusqu’en juillet 2022. Son évaluation devra permettre à la République Centrafricaine d’avoir la facilité élargie de crédit pour faire face aux déficits budgétaires actuels. 

LE PREMIER MINISTRE ENGAGE LES MEMBRES DU GOUVERNEMENT A MULTIPLIER LES VISITES DE TERRAIN  
Le Premier Ministre Félix Moloua s’est rendu le 23 février 2022, aux PK 26 et PK 30 pour évaluer les travaux de construction du porc sec et du site de stationnement et de débarquement des véhicules en provenance du Cameroun. A l’occasion, le Chef du gouvernement a encouragé les membres du gouvernement à faire des descentes sur le terrain.
Une semaine après l’évaluation des travaux de la centrale solaire de Sakai, le Premier Ministre est allé aux PK 26 et PK 30 pour faire le point sur la construction du port sec et du site de stationnement et de débarquement des véhicules en provenance du Cameroun. 
[bookmark: _GoBack]Lors de cette visite, le Premier Ministre a donné des instructions au Ministre des Finances pour que d’ici un mois, l’entreprise soit en mesure de livrer ces deux ouvrages, « je suis venu constater et donner des consignes. Il faut que d’ici un mois, ces travaux puissent s’achever c’est pourquoi j’ai instruit le Ministre des Finances de veiller à ce que tout soit fait pour que nous tenions ce délai », a expliqué le chef du gouvernement qui demandé aux Ministres de lui emboiter le pas, « notre pays a besoin d’action et de résultats de la part du gouvernement. Le Président de la République veut que nous suivions les projets de prêt. Voilà pourquoi, les membres du gouvernement doivent faire des descentes sur le terrain pour constater et orienter les actions afin de produire des résultats qui sont chers au Chef de l’Etat et à mon gouvernement ».   
Depuis qu’il a pris fonctions, Félix Moloua a donné l’image d’un Premier Ministre en perpétuel action. Les résultats constituent pour lui, la seule ambition que doit avoir son gouvernement. 
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