REVUE HEBDOMADAIRE DE LA PRIMATURE

LE GOUVERNEMENT CENTRAFRICAIN DECROCHE UN NOUVEAU FINANCEMENT DU FONDS SAOUDIEN POUR LE DEVELOPPEMENT 
[bookmark: _GoBack]Le Fonds Saoudien pour le Développement a octroyé 7 millions de dollars au gouvernement centrafricain. L’annonce de cette aide a été faite le 11 mars 2022 lors de la signature du mémorandum d’allègement de la dette du Fonds Saoudien pour le Développement en faveur de la RCA. 
A l’issue de l’évaluation des projets financés par le Fonds Saoudien pour le Développement en République Centrafricaine, deux décisions ont été prises : l’allègement de la dette en faveur de la RCA et l’octroi de 7 millions de dollars au gouvernement centrafricain.
La mission d’évaluation du fonds n’a pas caché sa satisfaction après avoir passé en revue les projets couverts par le financement saoudien. L’allègement de la dette et l’octroi de 7 millions de dollars sont les preuves de cette satisfaction et surtout de l’engagement de l’Arabie Saoudite aux cotés des autorités centrafricaines. 
Le Premier Ministre, Chef du gouvernement Felix Moloua salue une coopération constante et dynamique entre la République Centrafricaine et l’Arabie Saoudite, « le gouvernement de la République Centrafricaine est fier des liens de coopération avec l’Arabie Saoudite. Nous sommes honorés par l’appui constant de l’Arabie Saoudite qui aide notre pays à se remettre sur la voie de développement », a expliqué, le Chef du gouvernement.     
L’Arabie Saoudite à travers le Fonds Saoudien pour le Développement a financé plusieurs projets de développement en Centrafrique. Les 7 millions de dollars vont permettre au gouvernement centrafricain de financer d’autres projets de développement.  

LUTTE CONTRE LA COVID 19 : LA BANQUE MONDIALE ACCORDE 14 MILLIARDS DE FCFA AU GOUVERNEMENT CENTRAFRICAIN
Le Premier Ministre et le Représentant résident de la Banque Mondiale ont signé le 09 mars 2022 un accord de financement de 14 milliards de Fcfa. Ce fonds va permettre au gouvernement d’accentuer la lutte contre la Covid 19. 
La signature de cet accord de financement de 14 milliards de Fcfa est le fruit des discussions entre le gouvernement centrafricain et la Banque Mondiale. Ces fonds permettront au gouvernement d’intensifier la lutte contre la Covid 19, « les fonds alloués dans le cadre de cet accord de financement vont permettre de financer les campagnes de vaccination et de renforcer les structures sanitaires. L’objectif est que 4 millions de Centrafricains soient vaccinés », a expliqué Han Fraeters, Représentant Résident de la Banque Mondiale.
Quatre jours avant la signature de cet accord de financement de 14 milliards, la Banque Mondiale a annoncé au Premier Ministre qu’elle financera une partie des opérations du recensement général dont le budget s’élève à 15 millions de dollars.

LE GOUVERNEMENT CENTRAFRICAIN S’ENGAGE A ORGANISER LE RECENSEMENT GENERAL DE LA POPULATION ET DE L’HABITAT
Le Premier Ministre, Félix Moloua a annoncé la volonté de son gouvernement d’organiser le recensement général de la population et de l’habitat. L’annonce a été faite par le Chef du gouvernement en marge de l’atelier de présentation des résultats de la cartographie numérique du 4ème recensement général financé par la Banque Mondiale.  
La République Centrafricaine n’a pas organisé les opérations de recensement général depuis 19 ans. Le Premier Ministre, Félix Moloua veut mettre fin au système de projection qui ne donne qu’une idée approximative du nombre de la population.
Le Premier Ministre a sollicité l’appui des partenaires afin de lancer ces opérations dans un bref délai, « la situation du pays n’a pas permis de tenir le recensement qui était prévu en 2013. Il nous faut aujourd’hui organiser un recensement général afin d’avoir une idée claire sur le nombre de nos concitoyens afin de mieux orienter les actions de développement » a expliqué le Chef du gouvernement qui a lancé un appel aux différents partenaires « nous avons besoin de nos partenaires pour nous aider à financer ces opérations qui doivent intervenir dans un proche avenir », précise le Premier Ministre.     
Le budget des opérations de recensement général que veut organiser le gouvernement centrafricain est estimé à 15 millions de dollars. L’appel du Premier Ministre a déjà reçu quelques réponses car la Banque Mondiale a annoncé qu’elle prendre en charge une partie du budget. 
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